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〈調査の概要〉
１ 調査の目的
宝達志水町における部活動の地域移行の必要性、課題、対応の方向性を検討す

るにあたり、その基礎データとなる児童生徒・保護者・部活動顧問教諭、各種目
別協会の意向を捉える。

２ 調査期間
令和６年１月２４日～２月２日

３ 調査方法

（１）調査対象

①小学校第４・５・６学年児童

②中学校第１・２学年生徒

③小学校第４・５・６学年児童の保護者

④中学校第１・２学年生徒の保護者

⑤中学校部活動顧問教諭

⑥各種目別協会代表者

（２）回答方法

Google フォームによるオンライン回答（一部、用紙による回答あり）

（３）回答者数

種別
学校数

（協会数）
回答者数（人）

① 小学校第４・５・６学年児童 5 219
② 中学校第１・２学年生徒 1 136
③ 小学校第４・５・６学年児童の保護者 5 131
④ 中学校第１・２学年生徒の保護者 1 101
⑤ 部活動顧問教諭 1 15
⑥ 各種目別協会代表者 9 9



〈アンケート調査の結果〉（①小学校第４・５・６学年児童）
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Q1.あなたの学年を教えてください。

Q2.あなたの性別を教えてください。

Q3.現在加入している少年団などのスポーツ活動や習い事など

の文化・芸術活動を教えてください。（あてはまるもの全て選択）
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勝ち負けを気にせず、楽しく活動したい

スポーツや文化・芸術活動で体力や知識を増やしたい

大会やコンクールなどでよい成績をとりたい

色々な人と一緒に頑張る楽しさを感じたい

Q4.現在入っている少年団などのスポーツ活動や習い事などの文化・芸

術活動には、どんな気持ちで参加していますか。（３つまで選択可）

Q5-1.中学生になったら、あなたは部活動で１週間（７日間）のうち、何

日練習したいですか。（あてはまるもの全て選択）

Q5-2.中学生になったら、部活動で１日のうち何時間練習したいですか。
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Q6.現在、中学校の部活動は必ず全員が入らなければなりません

が、もし部活動に入るか入らないかをえらべるとしたら、あ

なたは入りたいと思いますか。

現在、中学校では休日にも部活動が行われていますが、今後、休

日については、学校の部活動から地域のスポーツクラブ活動や地

域文化クラブ活動へと移っていくことが予定されています。（今後、

数年かけてそのための準備を行う予定です。）

Q7-1.休日について、地域スポーツクラブ活動や地域文化クラブ

活動として活動することになる場合、参加を希望しますか。
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Q7-2.あなたが参加している（または希望する）活動を教えてく

ださい。（３つまで選択可）
n=77
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Q7-3.その地域クラブ活動を選んだ理由を教えてください。

（３つまで選択可）

その他の回答

＊楽しそうだったから

＊両親がバレーボールをしていたから

（前問7-1で「希望しない」と答えた人へ）

Q7-4.参加を希望しない理由を教えてください。（３つまで選択可）

その他の回答

＊将来この部活をしたいとは思わないから

＊祖母の面倒を見に行かなければならないから

＊休日はゆっくり寝たいから

n=77

n=40


